

## КАРТИНА НЕДЕЛИ

## Уважаемые работники Уралвагонзавода!

*Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!*

*Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю и защищать ее интересы. Каждый, кто свою жизнь посвятил военной службе и кто выбрал гражданскую профессию, обеспечивает спокойствие и стабильность в стране, в родном городе, в своей собственной семье.*

*Поэтому 23 февраля слова поздравлений звучат в адрес работников научно-производственной корпорации «Уралвагонзавод». Работая у станка или на конвейере, в заводской лаборатории или техбюро, вы вносите весомый вклад в экономический рост нашей страны, укрепление ее обороноспособности. Своим честным и достойным трудом защищаете Отечество от любых потрясений.*

*Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Мира и добра вам, вашим родным и близким! Дальнейших успехов в деле на благо России!*

Олег СИЕНКО,  
генеральный директор АО «НПК Уралвагонзавод».

## УСПЕХИ УВЗ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ. INDEX 2017

Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» приняла участие в XIII Международной конференции и выставке обороно-промышленности, которая проходит в Абу-Даби (ОАЭ) с 19 по 23 февраля 2017 года.

На стенде корпорации представлены перспективные разработки, среди которых – полноразмерный макет 30-мм дистанционно управляемого боевого модуля. Он предназначен для поиска, обнаружения и поражения одиночных и групповых целей в любое время суток. Является основным вооружением боевых бронированных машин. Модуль оснащен 30-мм автоматической пушкой 2А42 и 7,63-мм танковым пулеметом 6П7К. Кроме модуля, на стенде корпорации УВЗ в виде полноразмерного макета, установленного на мотовездеход, экспонируется 82-мм миномет 2Б24.

В рамках официальной деловой программы на стенде УВЗ прошло подписание нескольких международных соглашений. Подписантыми выступали министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров и наследный принц Абу-Даби Мухаммед бен Заид Аль Нахайян. Министр высоко оценил стенд корпорации и заявил, что «традиционно ожидается внимание делегаций сухопутных сил стран региона к показавшему на Ближнем Востоке свои пре-



восходные эксплуатационные и боевые качества танку Т-90МС».

Также стенд УВЗ посетил генеральный директор корпорации «Ростех» Сергей Чемезов, представители Рособоронэкспорта и военные делегации стран-участниц выставки. В течение работы INDEX 2017 идут встречи и переговоры по действующим и потенциальным контрактам с большим кругом заказчиков по линии ВТС.

По материалам пресс-службы УВЗ

## МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ

В Свердловской области завершился региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Соревнования прошли на 13 площадках образовательных организаций в Екатеринбурге, Асбесте, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском. Всего в чемпионате приняли участие 483 конкурсант по 63 компетенциям.

Среди победителей и призеров – студенты Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса Никита Записоцкий, Павел Лещенко и Елизавета Петрунина. Третьекурсник Никита занял второе место в компетенции «Сварочные технологии». Сейчас он готовится принять участие в конкурсе профессионального мастерства «Славим человека труда» в Кургане.

Студент четвертого курса Павел в прошлом году стал победителем чемпионата WorldSkills Hi-tech, а в этом как настоящий джентльмен уступил первое место девушке – студентке екатеринбургского политехникума.

– Нужно было написать программы управления для работы и протестировать их в условиях, приближенных к реальным производственным процессам, – поясняет Павел.

– Оборудование на конкурсе было менее мощным, чем у нас в техникуме, но у моей соперницы оказалось больше знаний и опыта. Творческим заданием стала презентация новых идей использования промышленных роботов в разных сферах жизнедеятельности человека. Я предложил одну из областей медицины – хирургию.

Второкурсница Елизавета участвовала в чемпионате WorldSkills Russia впервые и сразу стала победительницей в компетенции «Парикмахерское искусство».

– У меня очень хороший наставник, ее зовут Ольга Рудольфовна Верещагина, – рассказывает Лиза. – Мы много тренировались, готовились выполнять женские и мужские стрижки и прически. Условия одного из заданий – форму, текстуру и цвет волос – узнали непосредственно перед выполнением. Я сделала прическу в теменной зоне, с валиком на лицо, волной и кудрями. Образ получился яркий и одновременно женственный, что и покорило жюри. За эту прическу мне поставили больше всех баллов.

В рамках чемпионата «Молодые профессионалы» также была организована масштабная профориентационная и деловая программа. Так, в НТТМПС в рамках Единого дня профориентации можно было пройти профессиональное тестирование в программе «Проффмастер», принять участие в мастер-классе парикмахеров или профессиональные пробы по семи профессиям.

Текст: Марина Карабеева